

市人大常委会视察环境能源项目、交通重点工程和美丽城镇建设工作

本报讯 昨日，市人大常委会主任叶万生带队赴寿昌、乾潭、大洋等地视察环境能源项目、交通重点工程和美丽城镇建设工作。市人大常委会副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、杨福泉参加视察或座谈会，副市长钱晓华应邀参加活动。

在寿昌镇，叶万生一行深入市环境能源项目施工现场，看建设、问进度，并听取项目工艺、完成进度等情况汇报。随后，叶万生一行还实地走访了乾潭镇刘华铜文化艺术展馆、风生水起划骑跑运动基地以及大洋镇城镇客厅，分别听取相关工作汇报，深入了解美丽城镇建设工作推进情况。同时，还实地踏看了临金高速建设情况。

座谈会上，市城管局、市交通运输局、市美丽城镇办分别就我市垃圾处理设施能力建设情况、2020年交通重点项目推

进情况、美丽城镇建设工作开展情况以及下一步工作计划进行汇报。与会人大代表从不同角度、不同层面进行点评发言，并提出意见和建议。

叶万生充分肯定了前一阶段垃圾处理设施项目、交通重点工程推进情况以及美丽城镇建设工作。他指出，要提高站位，充分认识生活垃圾处置对于生态文明建设、百姓生产生活的重要意义；要加强协调，克服困难，加快垃圾处理设施项目推进；要重视试运行，严格把好项目验收关，全力保障项目安全有序推进。

叶万生强调，要抢抓机遇，融合“大交通”理念，强化规划引领，补齐交通短板，建设交通强市，真正实现浙西交通枢纽、交通现代化的目标；要抓住新机，创新投资运行模式，加快在建项目进度，并创造条件推进预备项目；要加强重点工程协调指挥，各乡镇（街道）、部门

要协同合作，保障项目各环节无缝衔接、顺利推进；要重点关注民生问题，确保交通项目有序推进的同时保障百姓利益。

叶万生强调，要依靠领导促推进，明确指标，围绕时间节点，充分落实主体责任制，切实找准工作的着力点和突破口，全面推进美丽城镇建设工作；要突出重点，围绕创建体系目标抓推进，明确任务分工，突出亮点特色，做足“美丽经济”大文章；要抓好长效管理，巩固已有的创建成果，形成美丽城镇工作常态化管理；要始终抓好协调服务工作，高度重视，主动服务，形成创建合力；要抓好督查强推进，各级人大组织要组织开展督查活动，充分发挥代表作用，以“走在全省前列，引领第一方阵”的创建目标，不断推进美丽城镇建设。

（记者 方滋）

下涯镇坚持以打造“工业小镇山水最美、山水小镇工业最强”的发展定位，以争先创优、“五大比拼”为全年工作总抓手，主动对标对表“五个够不够”，力争高质量完成全年经济社会发展目标任务。

今年以来，下涯镇认真贯彻落实市委、市政府工作要求，以从我做起的主动担当和起而行之的落实效率，投身“重要窗口”建设任务。开展精准招商，抓好招大引强，增添发展新动能；重塑乡土文明，关注乡村善治，打造美丽新乡村；积极融入主城区，聚焦美丽城镇，绘制下涯新蓝图；凝聚发展合力，强化担当意识，跑出发展新速度。

下涯镇党委书记叶胜平表示，2020年下涯镇将集中精力培育全市首家百亿企业，助推中策橡胶改扩建项目快速推进，提高项目带动和集聚功能；主推沿江区块优质招商资源，着力在推动三产服务业上下功夫；加快杭衢铁路建德段、之江乡村振兴、高铁新区工业园区等项目的征地拆迁工作，为发展腾出空间；全面铺开以黄饶半岛乡村振兴示范区建设为重点的乡村善治工作，多元推进乡村善治工作；以打造工业型美丽城镇为目标强势推进美丽城镇建设，做好美丽城镇新布局、新规划。形成联系市领导、组团包干单位、镇班子成员、项目专班“四级共联”机制，对23个重点（大）项目制定时间表、细化施工图、亮出作战图。坚持双向协调促落实，部署、推进、落实、督查全闭环，确保全镇高效运转。

（记者 郑莉宏）

强作风 勇争先

问题“回头看” 这些点位不文明现象仍需整改



图①



图②



图③

昨日，市创建全国文明城市办公室对“冲刺阶段”第二批问题清单进行“回头看”，现场检查发现：少年宫巷部分楼道墙体污损严重（图①）；水碓巷14幢楼顶杂物堆积和泡沫箱种菜（图②）、水碓巷6幢杂物乱堆（图③）问题依然存在。

**文明创建
曝光台**



掌握“直播带货”技能 唱响网上建德好声音

本报讯 近段时间，市商务局在全市开展了多场“直播带货”专业技能线上直播培训活动。一批企业负责人、返乡创业青年、网络直播爱好者通过培训，掌握“直播带货”专业技能，进一步唱响网上建德好声音。

前不久，在梅城镇举行的我市第三场“直播带货”专业技能线上直播培训活动，市新零售协会会长井小方通过案例和现场互动解答，详细介绍了各大直播平台的支持样式、页面定制、视频流分发、直播期推广方式以及在直播过程中进行页面跳转、点赞、弹幕互动、表单问卷等流行“玩法”，让参训人员受益匪浅。

市新龙食品有限公司一直生产水产品类零食，以往主要的销售渠道是旅游景点和餐饮配送，今年受疫情影响销售直线下降。近段时间，市新龙食品有限公司总经理方伟一直在关注“直播带货”，想要为企业拓宽销售渠道，挽回疫情带来的损失。方伟表示，公司正在与包括抖音在内的多个平台接触，市商务局举办的“直播带货”培训如同及时雨，马上就能派上用场，希望能为企业找到新的突破口。

据了解，直播培训将在全市举办四场，以此不断提升从业人员的能力素养。市商务局相关负责人说，“直播带货”作为一个有效的途径，对拓展企业产品销售渠道具有积极的作用。接下来，市商务局还将从渠道引流、平台搭建、基地建设等方面开展培训，来综合推进直播平台的建设。

结合培训，我市还开展了一系列的“直播带货”活动，市领导和部门、乡镇负责人纷纷进入直播间，上阵代言推广本地文旅、农特产品、特色外贸产品等，帮助本地企业拓展销售渠道。

（记者 白洋）

浙江航空产学研基地在建德航空小镇正式投入使用

本报讯 近日，浙江省首个以航空培训教育为主题的大规模航空产学研基地——浙江航空产学研基地在建德航空小镇正式投入使用，可承接全华东地区民航行业培训。

浙江航空产学研基地一期占地97亩，建筑面积约3.6万平方米，重点打造教学训练、观摩体验、住宿餐饮、飞行服务、行政办公等五个核心功能，并配有实训室以及大型报告厅、多功能厅、月牙广场、风雨连廊等配套设施，基地每年预计举办培训班260期，参训人员

可达2万人（次）以上。

该基地最具特色的教学实训区，便是配置了桌面式塔台模拟机、雷达程序一体化模拟机、安检实训设备的实操教室。其中，管制实训室的模拟机设备正在构建华东地区代表性机场的三维视景模型，学员在这里可以针对性地进行训练。培训对象不仅包括新人职管制员，通过初训取得上岗资质，还包括在岗管制员，通过复训取得民航局对管制执照的签注。

据介绍，该基地是华东地区除空中交通管理局外唯一一家

被民航局许可的管制员培训单位，前来授课的老师都来自于浙江大学、中国民航大学、中国民航管理干部学院等知名高校，也包括了浙江省机场集团的高级内训师们，华东地区的中小机场管制学员都可以在此接受有权威的、有落地性的培训和资质认证。

除了人才和教学资源的集合，该基地还通过引入开元曼居酒店、餐饮业及休闲娱乐设施，可承接各类会议、团建、疗休养、研学旅行等项目。

（通讯员 应陶 童燕）

下涯镇·坚持“头阵”标准 推进高质量发展